



ANUNȚ

PRIVIND INFORMAREA ȘI CONSULTAREA PUBLICULUI CU PRIVIRE LA PROPUNEREA PRELIMINARĂ DE

„ELABORAREA P.U.G. ÎN FORMAT DIGITAL AL COMUNEI SĂVENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”

În conformitate cu art. 37 din Ordinul 2701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, a Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu completările ulterioare și conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, vă informăm că a fost demarată procedura de informare și consultare a populației cu privire la documentația: „ELABORAREA P.U.G. ÎN FORMAT DIGITAL AL COMUNEI SĂVENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”, inițiator și beneficiar Primăria Comunei Săveni.

În perioada 16.12.2024- 30.01.2025 (45 de zile) aveți posibilitatea să consultați documentele complete ale propunerilor preliminare din cadrul Planului Urbanistic General al Comunei Săveni (plasele, Regulamentul General de Urbanism), atât pe pagina web a Primăriei Comunei Săveni (<https://www.comunasaveni.ro/>), cât și la sediul Primăriei Comunei Săveni, Compartimentul Urbanism, în zilele lucrătoare, orarul 8:30- 16:30.

Publicul este invitat să transmită observații asupra documentelor expuse/disponibile pe site-ul primăriei și la sediul Primăriei Săveni, în scris (Compartimentul Urbanism) sau pe e-mail primariasaveni@yahoo.com în maxim 45 de zile calendaristice de la data anunțului.

Dezbaterile publice privind propunerile și prevederile preliminare ale Planului Urbanistic General va avea loc în data de 29.01.2025 la sediul Primăriei Comunei Săveni, situat în sat Săveni, str. Patriarh Miron Cristea, nr. 34, începând cu ora 11:30 până la ora 14:30.

PRIMĂRIA COMUNEI SĂVENI

Data anunțului: 16.12.2024

**CONSULTARE ASUPRA PROPUNERILOR PRELIMINARE
PLAN URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI SĂVENI, JUDEȚ IALOMIȚA**
„ELABORAREA P.U.G. ÎN FORMAT DIGITAL AL COMUNEI SĂVENI, JUDEȚUL
IALOMIȚA”

Inițiator: Primăria Comunei Săveni

Elaborator: GEODATA SERVICES S.R.L.

Publicul este invitat să transmită observații asupra documentelor expuse/disponibile pe site-ul primăriei și la sediul Primăriei Săveni în scris (Compartimentul Urbanism) sau pe e-mail primariasaveni@yahoo.com în maxim 45 de zile calendaristice de la data anunțului.

Publicul este invitat să participe la dezbateră publică privind propunerile și prevederile preliminare ale Planului Urbanistic General va avea loc în data de 29.01.2025 la sediul Primăriei Comunei Săveni situat în sat Săveni, str. Patriarh Miron Cristea, nr. 34, începând cu ora 11³⁰

Răspunsul la observațiile transmise va fi publicat pe propria pagină de internet a Primăriei, în termen de maximum 15 zile de la data dezbaterii publice.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului:

Compartimentul Urbanism, Primăria Comunei Săveni

Adresa: sat Săveni, str. Patriarh Miron Cristea, nr. 34

telefon: 0243 278 012

email: primariasaveni@yahoo.com

